

## 欢乐斗蛋节

今天是个晴空万里、阳光灿烂的好日子,而我的心情也像这天气一样明媚,因为今天立夏,我们班要进行斗蛋比赛!

清晨走进教室,好热闹啊,大家欢声笑语,一个个兴高采烈地拿着自己画的花蛋给小伙伴欣赏呢,我凑过去一瞧,哇!有活泼机灵的机器猫、有调皮可爱的小黄人,还有正义勇敢的美国队长呢……各式各样的,真是太有创意了!

下午第一节课的上课铃终于响了,房老师笑盈盈地走进教室,在黑板上写下大大的“蛋王争霸赛”五个字,气氛马上活跃起来,房老师给我们生动讲解了立夏的由来和风俗,然后又宣布斗蛋的比赛规则。

斗蛋比赛正式开始了。第一场是鹅蛋赛,教室里一片加油声。当轮到我的时候,我双手紧握“鹅蛋将军”小心翼翼地上了讲台,和我斗蛋的是许欢,看着他手里的鹅蛋也不小,我有些紧张,手心都出汗了,牙一咬,眼一闭就撞了过去,“啪”一声脆响,我的心都提到嗓子眼了,赶紧低头一看,哈哈,原来是我赢了!我的“鹅蛋将军”越斗越勇,接连斗胜了好几场,最终居然赢得了“鹅蛋王”的称号,我激动极了,心里充满了难以言表的喜悦!

比赛继续激烈地进行着,观众和选手一样既紧张又开心,教室里不时传出加油呐喊声和欢呼鼓掌声。在依依不舍中,比赛结束了,我们每人剥了一个蛋,津津有味地品尝起来。同学们个个喜笑颜开,别提有多开心了!

斗蛋比赛可真有趣!我们不仅加深了对“立夏”这个节气的认识,还丰富了课余生活,给童年留下了美好的回忆。

南通市郭里园小学三(1)班 张雨萱

## 藏在雨伞里的善意

都说雨天是城市的“祭日”,但一朵朵伞花却点亮了雨季,温暖了人们的心。——题记

那是一个夏天,天气热得不行,晴空万里。出门上学时家人却说会下雨,让我带伞。我才不信呢,摇摇头,大步出了门。

下午放学,我傻眼了。万里无云的天空不见了,一朵朵乌云席卷而来,哎,还别说,六月的天真像娃娃的脸呢!

“轰隆隆——”几声闷雷划过天际,一个悠闲慢节奏的下午宣告结束。“这还下不了雨,也就几片乌云。”我自我安慰着,不过脚步也渐渐地加快了。

“呲呲呲——”闪电暴力地扯开了云层,毫不客气地横身霸占着整片天空,豆大的雨点砸下来,在闪电的映照下,似乎还冒着火星!“糟了!糟了!下起雨了!”我十分慌张,我的包正以肉眼可见的速度被打湿了,不行啊,包里有作业和课本,我宁可自己淋雨也不能淋湿它们!跑还是不跑?跑,肯定跑不过大雨,我只好就近躲到附近商场的一处屋檐下盼雨停。

雨淅淅沥沥地下着,正欲停,可是一声闷雷再次响起,雨,更大了,甚至比之前更大了一倍!“为什么又大了?要不我先走?”我问自己,脚下跃跃欲试。可我刚跨出一步又退缩了,毕竟,路程可不近呢!我的心情也跟着这雨天一样压抑。

看着过往的行人,我越来越担心,泪水悄悄爬上了眼眶。忽然,一个保安叔叔走出岗亭,他望着我,我心里毛毛的,他是要赶我走吗?我的心被拉紧了,好似有面小鼓“咚咚”响个不停。正乱七八糟地想着的时候,他走近我,将手上的伞放在我身旁的阶梯上,然后轻轻嘟囔:“这伞坏了,我去买新的吧。”说着就急匆匆地离开了。我四下看看,拿起伞,想着万一不是坏得太厉害可以打着它冲回家。可一打开,这伞竟然完好无损!我一愣,随即一股温暖的酸涩涌上心头。保安叔叔是想把伞给我用又怕我不好意思,所以故意这样说的吧。我赶快拿起伞冲出去找他,他早已消失在人群中了。

我望着过往的人群,一把把花花绿绿的“伞花”开在人们的头顶。当然,这一朵朵伞花不仅护住人们不受雨淋,还在这个阴郁的雨天,温暖了我的心!

南通市郭里园小学六(1)班 朱柯霏  
指导老师 韩春霞

## 徜徉诗海

丁零零,上课铃响了。当同学们看到黑板上“为你读诗”四个醒目的大字时,又是兴奋又是紧张。

今天我们班将举行诗歌朗诵比赛,同学们为此可准备了几个星期!我有幸被选中成为四个主持人之一,心情更是激动。

伴着热烈的掌声,我快步上台,大大方方地说:“琴声淡去,余音袅袅。诗词吟罢,口留清香!”王冠鹏的声音响亮悦耳:“诗词是无际的海,朝向它,可遥看春暖花开!”朱韫妍的声音特别甜美:“经典的文化能是美好的生活更加精彩!”张轩闻的声音沉稳自然:“我宣布,诗歌朗诵比赛现在开始!”我们四个人各有千秋,比赛的序幕缓缓拉开。

“接下来请听王烁、陈诺、王冠鹏、张轩闻带来的诗歌《快了,别急!》”这可是我最期待的节目,我们班的朗诵大咖都在这组呢!伴随着阵阵掌声,他们跨上讲台,向大家鞠了一躬,便抑扬顿挫地朗读起来。他们的声音根据文章的内容,时高时低,时轻时重,时快时慢,让人身临其境。我仿佛看到了白衣天使与死神抢夺生命的场景,看到了医护人员摘下口罩那红肿的脸,看到了鲜艳的五星红旗迎风飘扬,看到了武汉的樱花在枝头绚烂地盛开,看到了生的希望……同学们陶醉其中,朗诵完毕,我们还意犹未尽。直到老师带头鼓掌,大家才缓过神来。顿时,教室里响起雷鸣般的掌声。

“下面请欣赏小刘、小唐带来的诗歌朗诵《可爱的家乡》!”他俩准备充分,做了精美的PPT,自信满满地走上讲台。小刘昂首挺胸,清了清嗓子,娓娓道来:“可爱的家乡啊!心儿梦见了江河摇曳着草垛似的众

## 春暖花开

阳……”他的声音洪亮极了!可到了小唐,声音突然180度大转弯,像蚊子叫似的。就这样一高一低地循环朗诵,我们笑得都快喘不过气来,表演就这样在笑声中结束了。

“最美人间四月天,让我梦醉千年。一谷难以轻绘的景致,风儿演绎着绝美的容颜,琉璃般的月色,盈落成华美的诗篇,一泓春水,涨满思念。下面请欣赏李涵琳、何炎蔚、袁淇蔚带来的诗歌《你是人间的四月天》!”到我们一组了?我的心扑通扑通直跳,想到王烁一组的朗诵,突然觉得自己朗诵的不怎么样,但自己又为此做了几个星期的准备,不甘心就此放弃,便鼓足勇气,下决心要展示最好的一面。

我们自信从容地走上讲台。“我说你是人间的四月天,笑响点亮了四面风,轻灵在春的光艳中交舞着变。”哎呀!这段话应该是我和何炎蔚一起读的,我竟然没读!我的心跳得更快了,好像随时可能爆炸。怎么办?将错就错吧!我平静了一下不安的心,打起精神,继续朗读。“你是一树一树的花开,是燕在梁间呢喃——你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天!”读着读着,我仿佛来到了春意盎然的花园,一树一树的花儿灿烂开放,黄莺啁啾,燕儿呢喃,好一派明媚的春光!总算读完了,我松了一口气,刚才的紧张顿时烟消云散。我们获得二等奖,我心花怒放。

转眼间诗歌朗诵比赛结束了。我们张开诗歌的翅膀,吐露诗歌的芬芳,徜徉在诗歌的海洋,人人心里,春暖花开!

南通市郭里园小学四(5)班 李涵琳  
指导老师 瞿聪聪

## 一棵大树的梦想

我是一棵大树,一棵长在校园里的大树。一棵老待在校园里的大树,会有多少梦想呢?今天,就让我来告诉你们吧!

第一个梦想,是离开校园。知道我要去哪儿吗?我要飞到沙漠里,长出长长的根,伸出粗壮的枝干,这样就能抵挡风沙。听说很多农民伯伯在沙漠里植树造林,我也要帮忙。等沙漠长满树,变成了绿洲,就会吸引小动物到我身边唱歌跳舞。哈哈,多么快乐,多么开心!

第二个梦想,是来到操场。知道我要做什么吗?我要跑到操场上,变成小朋友们的木马。小朋友骑着我在操场上飞奔。看着他们灿烂的笑容,听着他们爽朗的笑声。我感到我是这世上最幸福的木马。哈哈,多么快乐,多么开心!

第三个梦想,是奔到十字路口。猜猜我要干什么呀?我要变成一把巨大的绿绒伞。夏天,在路口指挥交通的交警叔叔遮挡火辣辣的太阳;冬天,在路口坚守岗位

的交警叔叔抵挡冰冷的风雪。有了这把大伞,交警叔叔就能更轻松、更安全地工作了。哈哈,多么快乐,多么开心!

第四个梦想,是跑到希望小学。猜猜我要干什么呀?我要变成无数支铅笔,送到山区小朋友的手里,让他们画出最美丽的图画,写出最优秀的文章。我要在青山绿水间陪伴他们长大。哈哈,多么快乐,多么开心!

第五个梦想,是飞到沪苏通长江公铁大桥上。猜猜我要干什么呀?我要变成一根根方方正正的大枕木,铺到铁轨上。看着一辆辆和鸣动车疾驰而过,我要为家乡的快速发展而骄傲,我为祖国的繁荣昌盛而自豪。哈哈,多么快乐,多么开心!

谁也不知道,一棵大树有多少梦想……就像大树上的叶子,数也数不清;就像大树上的叶子,没有一片是相同的。啊,我是一棵大树,一棵有梦想的生长在校园里的大树!

南通市郭里园小学三(6)班 王誉博  
指导老师 孙建英

## 我的心愿

如果可以,我希望时光慢些,让我们再回到桂花树下拾花朵,再到长椅上坐一坐,再到操场上疯一疯,我们可以一起在悦园摘三叶草,逗蝴蝶。

小时候我盼望着长大,以为当大人是自由自在的,没有人约束,可到了13岁却渴望一二年级的生活,这小小的校园承载着我太多的回忆,最让我放不下的还是我所在的六(1)班。

一年级时我们还太小,小朋友的身高比课桌高不了多少。二年级我们的教室搬到后面一幢教学楼里,此时我便注意到了一株矮小的桂树,那棵桂树在二年级的我们看来可真是个巨人,我们好奇地在那儿打转,看着满是叶子的桂树,那桂树还没开花呢。到了九月份,桂花开了,小小的花苞金黄金黄的,还有橙色的。黄色的桂香淡雅,橙色的桂香浓郁,可它们都有一个共同点,害羞。它们用碧绿的叶子挡住了身体,可它们疏忽了,它们的香味徘徊在空气中暴露了它们。

三年级时,我们下不了楼,我却和我的“死对头”成了朋友。她戴着金色边框的眼

睛,短头发,有两颗小兔牙。刚开始我和她互相嫌弃,渐渐地发现她是个有趣的人。她总讲些天马行空的东西,仿佛眼里充满了星辰大海,她爱幻想,常常把奇思妙想表现在画中,有趣极了。

四年级,偶然又看到那桂树,花依旧是花,味道还是那么清香扑鼻,可那树干似乎苍老了些许。我恍惚了,时光能否放慢点脚步。

五年级,期待而又不期待,总是这么自相矛盾。开心的事是我和“死对头”成了形影不离的好朋友,我又开始盼望着时光再慢些,可它丝毫没有要停的意思。我仰面叹息,但是新来的日子的影儿又开始在叹息里闪过。直到六年级,还有两个月就要毕业了,终究这一天会来到。我们,要分别了。

虽然时光匆匆,但是背影长留,有着回忆的长椅、桂花、操场、悦园、黑板、桌椅这一切的事物我现在却百看不厌。

如果可以,我希望时光慢些,再慢些。  
南通市郭里园小学六(1)班 翁家迎  
指导老师 韩春霞

## 我的同桌

“嗷不……别再打了!”一阵哀嚎声从郭里园小学五(3)班传出来,你肯定会问:“怎么?难道有校园暴力?”嗯,不错!你猜得很准确!告诉你吧,我的同桌“混世小魔女”张佳薇,就因为我对她说了一句话,向我伸出了“恶魔之爪”。讲到这儿,我就给你介绍介绍她吧。

俗话说“人不可貌相,海水不可斗量”,张佳薇长着两道淡淡的长眉毛,眉毛下嵌着一双灵活的小眼睛,可爱的小鼻子下是俏皮的小嘴。从整体上看,张佳薇长得瘦瘦小小,但你可不能被她外貌迷惑而低估了她的“实力”,不信?那就给我来讲讲她“大展神威”的事迹吧。

有天下午下课,只见张佳薇一脸“杀气腾腾”地向我逼近,我看情况不妙,心里一惊:看来又要莫名其妙当出气筒了!果不其然,她一靠近我,就大展“拳脚”,我见势不妙急忙左右躲闪……经过300回合的战斗,我迫于无奈,只得连声求饶,谁叫我“武力”不如人呢!

张佳薇虽然欺负我很厉害,但其实她也是一个十分乐于助人的好同桌。

记得有一次一大早,我正准备从书包里拿出文具盒,一摸书包,一下就慌了神,文具盒竟然没有了。我惊慌失措地把书包翻了个遍,可还是没找到。我不得不接受这个现实——忘带文具盒了。正当我急得焦头烂额的时候,张佳薇突然凑了过来,我还以为她又要来打我了,吓我一跳。只见她翻了翻我的书包,然后又从她的文具盒里拿出一套文具递给我,说:“给,这借给你用!”我一下子感激不已,对她连连道谢。

这就是我那个既厉害又乐于助人的同桌——张佳薇!

南通市郭里园小学五(3)班 徐周瑞

指导老师 王佳惠

## 我们家的狗“大爷”

我们家的这位狗“大爷”名叫“木木”,是一只调皮的边境牧羊犬。

当你全家出远门一天时,一定得把这位狗大爷带走,要不然家可能成为一座“废墟”,或者因其叫声凄厉遭到邻居投诉。反正不管它怎样折腾,你绝对舍不得打它,因为它是那么的生气勃勃,天真可爱。

木木不仅调皮,还是一只好奇心强、贪吃狗“大爷”,遇到什么新鲜的事物都很好奇,总想去尝一尝:地上的一片叶子,也非要凑近舔舔嚼嚼味儿,然后又很嫌弃地吐出来。如果你在吃鸡腿的话,那你可要小心了,它会猛地跳起来把你嘴里的鸡腿抢走,躲到自己的“藏宝窟”(床下或自己的窝里)慢慢享用。如果你不给它吃肉骨头,它就会一直三百六十度无死角地盯着你摇尾巴、吐舌头,作为主人的你便会不胜其烦,把骨头扔给它。你瞧,狗大爷如愿以偿吃得多么欢!看着它吃得那么香,你会流露出一种哭笑不得的表情。

狗大爷也很贪玩,就连一根逗猫棒它也会乐此不疲,玩得上气不接下气。如果你把它叼在嘴里的玩具扔出去的话,它就会飞奔回来给你,你再丢它再捡……就这样玩到疲倦为止;或者和你来一场拔河比赛。如果你带它出去溜达的话,那么你一定要小心你的老腰和手臂了,因为开门的瞬间,它就会像离弦的箭一样冲出去。你要么手被狠拽一下,要么是腰闪一下,直到把你拽得大汗淋漓,气喘吁吁为止,溜达尽兴了才肯回家。一进门就直奔它的小饮水机“咕咚咕咚”喝个不停。接着就是一动不动地睡大觉了,多舒服的日子啊!

虽然我们家的这位“大爷”成天只知道吃喝玩乐,但是它是我生活中最离不开的小伙伴,我非常爱它。

南通市郭里园小学四(3)班 高薛

指导老师 徐晓燕